GoToトラベル事業 事務局主催「地域共通クーポン制度説明会」の新たな開催日程について

【オンライン】

説明会 番号	日付	時間	住所	会場	定員
9	9/11(金)	10:00-11:30		オンライン	1000名
10	9/11(金)	15:00-16:30		オンライン	1000名
11	9/14(月)	10:00-11:30		オンライン	1000名
12	9/14(月)	15:00-16:30		オンライン	1000名
13	9/15(火)	10:00-11:30		オンライン	1000名
14	9/15(火)	15:00-16:30		オンライン	1000名
15	9/16(水)	10:00-11:30		オンライン	1000名
16	9/16(水)	15:00-16:30		オンライン	1000名
17	9/17(木)	10:00-11:30		オンライン	1000名
18	9/17(木)	15:00-16:30		オンライン	1000名
19	9/18(金)	10:00-11:30		オンライン	1000名
20	9/18(金)	15:00-16:30		オンライン	1000名

申込みサイト: https://biz.goto.jata-net.or.jp/coupon_briefing_form/

- ※ お申し込みは先着順となっております。
- ※ 定員に達した場合、サイト申込みをされても締め切らせて頂いている場合がございます。 その場合、大変恐れ入りますが別のご日程をご選択ください。 ※ お申込みはお一人様一回とし、複数回のお申込みはご遠慮ください。
- ※ お申込みは説明会開催日1営業日前(平日)の12時に締め切ります。

その他GoToトラベル事業にかかるお問合せ先 ナビダイヤル:0570-017-345 (受付:10:00~19:00/年中無休)